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1.1

A={PPP; PFP; FPP; FFP}

B ={FFP)

C ={PPF; PFP; FPP}

D ={PPF; PFP; FPP; PPP}

E ={FFF; PFF; FPF; FFP; FPP; PFP; PPF |

F ={FFF; PFF;FFP}

1_.2 formulations pOS}thGS, sans négations :

A = "face arrive au 3" jet" = {PPF;PFF;FPF;FFF}

B ="pile arrive au 1 jet ou pile arrive au 2°™ jet ou face arrive au 3°™ jet"

~ {PPP; PFP; FPP; PPF; PFF; FPF; FFF)

C = "obtenir au plus une fois pile ou obtenir trois fois pile" = {FFF; FFP; FPF; PFF; PPP|

D = "obtenir au plus une fois pile" = { FFF; PFF; FPF; FFP}

E = "obtenir au moins trois fois pile" = { PPP}

F = "obtenir un pile au 2™ jet ou obtenir au plus une fois face" = {FPF : PFP; PPF; FPP; PPP}
1.3

Les événements réalisés par l'issue PFP sont: A ; C ; D et E.

2. L’univers a pour cardinal Card(U)=6" =216

2.1 A4 : 6-1-6=236issues favorables. Card(A4) =36

22 B :5-1-5=25issues favorables. Card(B) =25

2.3 C :Notons 4 pour indiquer que le dé n'affiche pas 4. Possibilités: 4 ; 4 ; 4
Donc Card(C) =5-5-5=125.

2.4 D :Notons 4 pour i 1nd1quer que le dé n'affiche pas 4. Possibilités :
4:4;40u4;4;40u 4;4;40u 4:4:40u4d;4:40u4:4;4 oud;s;4
155+515+551 +511+151+115+111—91.
Card(D)=91.
Autre méthode Notons "?" pour indiquer que le d¢ affiche un nombre entre 1 et 6.
4;2;2 0u 4;4;2 0u 4;4;4
l1-6-6+ 5-1-6 + 5-5- 1 =91. Le méme résultat que selon 1'autre méthode.
Meilleure méthode : D = « le 4 n’apparait a aucun des 3 jets» donc Card(D) =5-5-5=125
et Card(D) = Card(U)—-Card(D)=216-125=91.

2.5 Notons S pour Supérieur a 4 et I pour Inférieur ou égal a 4
E : SIS ou ISS ou SSI

2:4.2+ 4.2-2 + 2-2-4 = 48 issues favorables. Card(E)=48.

3.1 « vérification du systéme d’échappement » = U = {SB; SH ;SA; IB; IH ;IA}
3.2« letest d’émission est satisfaisant » = E = {SB; SH; SA}
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« A, B et C sont réalisés simultanément » = A(1B(C

« Au moins ['un des événements est réalisé » = AJBUC

« Un seul des événements est réalisé » =

e o] en(e]

= [4nBNC]u[4nBNClu[4nBNC]

« Exactement deux événements sont réalisés » =

[4nBNC]U[4NncNB]U[cNBNA]

« Au plus deux événements sont réalisés » = A1 B C

= AUBUC

« Un ou deux événements sont réalisés » = (A UBU C) N (A NBN C)
= (4UBUC)N(4UBUC)

Les lois de Morgan sont souvent utiles : (c.f. p. 5 du formulaire CRM)
AUB=ANB e ANB=AUB

On a aussi : AUBUC:ZHEHE et AﬂBﬂC:ZUEUE etc. avec 4 ou plus ensembles.
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